

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2019 - 26. týden – 24. - 30. 6.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 23.6.	Slavnost TĚLA A KRVE PÁNĚ	10:00!	Za farníky (s průvodem Božího Těla) Večerní adorace dnes nebude
PO 24.6.	SLAVNOST NAROZENÍ SVATÉHO JANA KŘTITELE	17:45	Za zemřelého manžela, rodiče a duše v očistci. Živé rodině dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
ÚT 25.6.	ÚTERÝ 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ		Mše svatá nebude.
ST 26.6.	STŘEDA 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ	17:45	Mše svatá
ČT 27.6.	ČTVRTEK 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ		Mše svatá nebude.
PÁ 28.6.	SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍHO SRDCE JEŽÍŠOVA	17:45	Mše svatá
SO 29.6.	SLAVNOST SV. PETRA A PAVLA hlavních patronů naší diecéze	17:00	Druhá sv. zpověď dětí, které přistoupily letos k PSP, také pro ostatních děti před prázdninami. Po skončení mše sv. posezení u táboráku na začátek prázdnin.
		17:45	Mše svatá
NE 30.6.	13. NEDĚLE V MEZIDOBÍ Sbírky na bohoslovce.	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého manžela a dvoje rodiče.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval.

Příležitostná oznámení v neděli 23. 6. 2019:

V tomto týdnu budou večerní mše svaté pondělí, středa, pátek a sobota začínat v 17:45. Ranní mše sv. nebudou. Od úterka do čtvrtka budu s Josefinkami v Římě, kdyby bylo něco naléhavého, obraťte se prosím na otce Jiřího, nebo mi zavolejte na můj mobil 731402651.

+++

V sobotu 29. 6. bude od 17:00 zpovídání.

Druhá zpověď pro děti, které letos poprvé přistoupily k PSP a pro ostatní děti před prázdninami.

Po mši svaté táborák na farní zahradě.

+++

Sbírky příští neděle 30. 6. budou určeny na podporu BOHOSLOVCŮ.

+++

Příští neděle 30. 6. bude hrubou mši svatou společně se mnou **sloužit otec Gerald Daka ze Zambie** (působí ve vesnici Mwase a nyní je na návštěvě v ČR). Kázání bude tlumočeno z angličtiny, po mši svaté krátce povypráví o svém kněžském působení v Zambii. Pokud by

nás pak někdo, kdo si chce procvičit angličtinu, pozval na oběd, bude to vítáno (bude mít sebou ještě jednu osobu jako doprovod).

+++

Vzadu v kostele se můžete zapisovat, kdo byste chtěli jet **5. července** autobusem na **Cyrlometodějskou pouť do Mikulčic**. Mše sv. tam bude v 16.30 hodin.

+++

Od neděle 18. srpna od 16.00 do pondělka 19. srpna bude DvonNaf na faře pro děti a mládež s hrami a s přenocováním na farní půdě. Hlásit se můžete v sakristii.

+++

V zákristii je možno zapisovat intence mší svatých do měsíce srpna včetně.

+++

Současná kostelnice, paní Ludmila Šed'ová, prosí ze zdravotních důvodů o vystřídání v její službě, kterou už po prázdninách přestane vykonávat. Kdo by byl ochotný ujmout se služby kostelníka – kostelnice, přihlaste se prosím u otce Pavla. Nemějte obavy, budete odborně zaškoleni.

+++

Chtěli bychom vás **poprosit o finanční pomoc pro rodinu, která se ocitla v tíživé situaci**. Maminka Eva ze Znojemska leží v brněnské nemocnici, je v klinické smrti a čeká miminko, bohužel prodělala mozkovou mrtvici, která způsobila krvácení do mozku, nyní je připojena na přístrojích, aby lékaři zachránili nenarozené miminko, které v ní roste a vyvíjí se. Její manžel zůstal doma z práce a stará se o jejich tříletého syna.

Pokud byste chtěli této rodině pomoci, **krabička bude vzadu v kostele do 30. června**, poté bude částka odeslána na veřejný účet, který založili policisté, kolegové tatínka. Je to veřejná sbírka a je právnicky ošetřena. Pokud se budete chtít dozvědět více informací ohledně celé situace, obraťte se na Danku Trachtulcovou (která se zná s rodinou osobně) nebo na Jiřinu Bašusovou, která pomáhá sbírku organizovat. Předem vám mnohokrát děkujeme.

+++